Jdanuble qis pacuyéra
Temnoyruiamzaropos I'TIY.

1. Cpennsist TEIIOEMKOCTD IBIMOBBIX Ta30B............ Cnr.= 0,34 KKaI/M° 0C;
2. KoaddunuenT rerionepenayn B/B TEI000MEeHHUKA. ...K, ; = 2500 KKaJ/M° 4 0C;
3. ®dopmyna pacuéra TEIIIOOOMEHHUKOB:

Q = k*H*At., xxan/a
rae:
Atep = Ats + At,/2 — cpeHnil TEMIIEpaTypHBIIT HAIIOP HA TEIIIOOOMEHHUKE
4, KomandecTBO TeIIa B IBIMOBBIX T'a3ax:

Q =V, ™ Crr*(tex — taux) KKAI/Y
rue:
C.r=0314 kka/M° °C — TemnoéMKOCTh JIBIMOBBIX Ta30B npu t; = 4OOOC;
5. CkopocTh IBMKEHHUS TBIMOBBIX Ta30B A0kHA ObITh W = 10+12 M/c, HO
He menee 8,0 m/c;
5. Koadoduruent remionepeaaydn ra3o-BoassHOT0 TErioooMenHuka. .. K., = 16,3
KKaJ/M> 4 0C;
6. KII/] razo-BoasHOro TemiooOMeHHuKa ~ 56%;



